Технический райдер группы «ИНДИГО»
Звукоусиление
Необходим линейный массив в подвесе, (либо граундстеком, в соответствии с рекомендациями производителя с выставлением верных углов направленности в соответствии с озвучиваемой площадью) с достаточной мощностью для воспроизведения чистого звука, без искажений, 115-120dB SPL C-взвешенного возле FOH. Для закрытого помещения - 20 ватт RMS на одно место зрительного зала, но не менее 5 кВт. Пример: для ДК вместимостью 700 человек необходимо 700 x 20 = 14 кВт RMS.

Акустические системы располагаются в подвесе, симметрично относительно центральной оси зала, согласно рекомендациям производителя. Система звукоусиления должна быть проверена и настроена до прибытия группы на саундчек.

Для покрытия ближней зоны на авансцене размещаются frontfill'ы, 1-4 шт. Количество кабинетов зависит от ширины сцены, из расчета 1 кабинет на 3 метра сцены, мощностью не менее 300вт на один кабинет.

При использовании в звукоусилительном тракте приборов компрессии, эквализации, деления частоты и т.п. - прямой доступ к настройкам. Позаботьтесь, пожалуйста, заранее о наличии паролей, управляющих компьютеров, средств коммуникации и пр.
Пульт и прочее...
Группа приезжает со своим пультом, своим комплектом систем ушного мониторинга, своим комплектом микрофонов и кабелей, используемых на сцене. 

В основном пульте необходимо 2 свободных от какой-либо обработки канала XLR, для стерео сигнала с пульта группы. При наличии frontfill необходим отдельный канал для сигнала на данные кабинеты.
Backline
БАРАБАНЫ
Только модели фирм Tama/ DW/ Pearl/ Sonor/Mapex/Yamaha. Не предлагать модели для начинающих и барабаны фирм Maxtone, Stagg, Amati и тп.
Комплектация ударной установки:
Kick 22” / Snare 14” / Rack Tom 12” / Rack Tom 14” / Floor Tom 16” (возможен вариант томов 10/12/14)
Стойки:
· 1 Snare стойка;

· 1 Hi-Hat стойка с поворотной основанием и зажимом для тарелки HH;
· 4 стойки для тарелок (2 прямые, 2 наклонные);

· 1 барабанный ключ;

· Винтовой барабанный стул.
Все барабаны должны быть установлены на коврик. Все стойки, болты, зажимы, крепления должны быть в исправном состоянии!

ГИТАРЫ.
· 2 гитарных стойки.
ПРОЧЕЕ.
· Необходимо наличие 3 запасных Direct Box.

· На сцене также необходимо наличие запасных алкалиновых батареек фирмы «DURACELL», 2 штуки «АА».

· Необходимо наличие двух точек питания 220В на расстоянии не далее 5м от ударной установки. 

При полной готовности площадки, время саундчека составляет 1 час.

Изменение райдера без согласования со звукорежиссером коллектива неприемлемо.

Во время саундчека необходимо присутствие минимум 1 человека от принимающей стороны.
Все технические вопросы необходимо адресовать звукорежиссеру группы Недорезову Денису по телефону +79207401010 либо на емэйл dstudiomusic@mail.ru
Бытовой райдер группы «Индиго»
Желательно предоставить 1 гримерную комнату.
В гримерной: зеркало, вешалки для верхней одежды и костюмов-5шт., минеральная вода без газа, 5 бутылок по 0.5л.

В случае работы коллектива более 2-х часов (с момента приезда группы) заказчиком обеспечивается питание на 5 (пять) человек по согласованию.
